



结束手术的常师傅

接住坠楼孩子的常师傅鼻骨骨折,昨天手术 他救人已不是第一次,在老家曾救过溺水小孩 好人常师傅,手术无大恙 天天正能量,当即发大奖

本报记者 黄伟芬 文/摄

前天下午,杭州西湖区物华小区有个孩子从楼上掉下来,杭州水务集团的常学平师傅眼疾手快,把孩子接住了。(本报昨日5版《这一伸手,救了一个家》详细报道)

接住孩子的瞬间,两个人都“晕”了一下,之后孩子被送往医院检查。

当时常师傅觉得没什么事,继续工作。到了晚上7点左右,他觉得脖子和鼻子有些疼。同事陪着他来到医院检查,医生检查后发现常师傅鼻骨骨折,需要做手术。

好消息是,昨天下午2点55分,常师傅的手术结束了,他回到了住院部。

救了掉下来的孩子 他的鼻子受了点伤

“可能常师傅怕家里人担心,一开始他没有告诉家里自己救人。”水务集团工作人员陪在医院,等着常师傅出手术室,“医生说手术完,留院观察一天就好。”

昨天下午2点55分,常师傅的手术结束了,他回到了住院部。

休息一阵后,记者在楼道见到了精神还不错的常师傅。

“现在就是脖子还有些疼,鼻子有些涨涨的,其它没什么。”口罩下,常师傅的鼻子涂着药水,看起来有些肿,右边的鼻孔塞着一小团棉花。

“哎呀,孩子没事就好。”回想起周日发生的那一幕,常师傅还有些心有余悸。

当天下午4点20分左右,常师傅正在小区21幢4单元贴停水通知,贴完准备去3单元的时候,听见楼道里有响动。听到声音的常师傅跑出去一看,楼上有个孩子掉下来,“我也没想到那么多,就是伸出手去准备接着。幸亏孩子掉在雨棚上缓冲了一下,我才把孩子接住。”

“他撞在我身上,我们两个人都晕了一下,过了一会才醒,长得多帅的一个孩子呀。”这时孩子爸爸赶了过来,带孩子去医院,也建议常师傅去做个检查。

当时真没想那么多 早年他还救过落水者

“一开始就是觉得人有些发颤。”觉得没啥事的常师傅原本打算继续贴停水通告,同事们让他在一边休息。

过了一会,常师傅觉得脖子和鼻子有些疼,同事们赶紧陪着他上医院检查。

还好,只是受了点轻伤。

做完手术的常师傅有同事陪着,“医生让我

观察两三天,我觉得没什么事了。”

公司已经给常师傅批了一周的假,让他先把伤养好。

“家里其他人现在都在义乌,他们都挺关心那个孩子,还有我受伤的情况。”常师傅告诉记者,家人得知公司有人在照顾他,放心了不少。

“我儿媳妇这两天要生二胎了,我老婆在照顾着。”说起家里,常师傅一脸喜气。

事实上,常师傅救人已经不是头一回了。早年在老家的时候,他救过溺水的孩子。

说起这次的再次出手,他说:“真的没想那么多。”

获一万元奖励 他稍稍愣了一下

常师傅的事迹经钱江晚报·小时新闻客户端发布之后,阿里巴巴天天正能量决定授予他“天天正能量特别奖”以及一万元奖金。

颁奖词是这么写的:

男孩从4楼坠下,生死瞬间,他下意识地一伸手,不仅救了一命,也挽救了一个家庭。

“接一下嘛,就一点小事……”是独自在外打工十几年的他,事后说得最多的一句话。

本能的善意,让他忘了自己的安危,也忘了为受伤的自己多说一句好话。

但我们不会忘记,社会不会忘记。这份朴实和善良,无论何时何地,都是世间最珍贵的品质。

阿里巴巴天天正能量决定联合钱江晚报·小时新闻客户端,为常学平颁发一万元天天正能量特别奖励。

人生不易,但总有一份善意值得我们坚守。祝常师傅早日康复,愿每一个平凡善良的“小人物”,都能在这个大大的时代里,活出自己的力量和光芒。

记者把这个消息告诉了常师傅。

朴实的常师傅稍稍愣了一下,说了好几个“谢谢”。



扫一扫,看更多精彩视频

北山街孤山路的大



挂

装上限高牌的行道树

限高牌

本报讯 杭州北山街和孤山路的悬铃木行道树,是西湖景区重要的植物景观组成部分。每到深秋,这里的悬铃木无需过多修饰,就站成了一溜金黄色的油彩画廊。而至盛夏,枝繁叶茂的悬铃木,葱翠清新,又多了一项遮阴降温的实用功能。

随着出行方式的改变,越来越多的游客选择自驾房车出行。但部分房车车身较高,容易与树木发生擦碰。

为更好地保障过往车主的行车安全,也为树木创造合理必要的生长空间,杭州西湖风景名胜区内岳庙管理处作为这些悬铃木的养管单位,对有需要的悬铃木量身定制了“限高安全标识牌”。

经过连日的现场查看,工作人员结合树木生长现状和周边实地环境,“一对一”设计个性化限高标识。每块标识牌上,都有一个根据树木实际高度给出的安全限高数值,直观而醒目。

这几天,工作人员拿着新鲜出炉的限高安全标识牌,逐一为选定的行道树仔细“挂牌”。

在此,岳庙管理处呼吁广大车主,在途经美景之时也要记得关注路况,注意自身行车安全,同时也为西湖边的植物生长保驾护航。

本报记者 余雯雯
通讯员 许丽丽 文/摄



常师傅结束手术回到病房